



**“RECTIFICA DECRETO ALCALDICIO  
N°5.019 DE FECHA 26.09.2022”**

---

**DECRETO ALCALDICIO N° 5765 /**

**QUILLÓN, 04 NOV 2022**

**VISTOS:**

1. Decreto Alcaldicio N°5.019 de fecha 26.09.2022 que autoriza contratación vía compra ágil, compras inferiores a 30 UTM;
2. Ficha técnica de requerimiento N°12 de fecha 30.08.2022, emitida por la Oficina de Seguridad Ciudadana;
3. Certificado de Disponibilidad Presupuestaria N°195 de fecha 24.11.2021;
4. Decreto Alcaldicio N°4.487 de fecha 16.11.2021, que aprueba Convenio de transferencia de recursos suscrito entre la Subsecretaría de Prevención del Delito y la I. Municipalidad de Quillón;
5. Solicitud de cotización ID: 4352-161-COT22 de fecha 20.09.2022;
6. Decreto Alcaldicio N°1.373 de fecha 22.03.2019, que aprueba el Manual de procedimientos de compras públicas, Quillón 2019;
7. Decreto Alcaldicio N°1.249 de fecha 12.03.2020, que modifica subrogancia de Secretaría Municipal;
8. Decreto Alcaldicio N°2.286 de fecha 29.06.2021, que nombra a don Miguel Peña Jara, como Alcalde de la comuna de Quillón;
9. Decreto Alcaldicio N°2.287 de fecha 29.06.2021, que ratifica a Directivos que indica;
10. Decreto Alcaldicio N°2.832 de fecha 05.08.2021, que designa subrogantes del cargo de Alcalde;
11. Decreto Alcaldicio N°5.060 de fecha 16.12.2021, que aprueba el Presupuesto Municipal vigente para el año 2022;
12. Lo dispuesto en la Ley N°19.880 del 2003, que establece Bases de procedimientos administrativos que rigen los actos de los órganos de la Administración del Estado;
13. Sentencia de proclamación de Alcaldes dictada en causa Rol N°179/21 de fecha 17.06.2021 del Tribunal electoral de la Región de Ñuble;
14. Las Facultades que me confiere la Ley N° 18.695 de 1988, “Ley Orgánica Constitucional de Municipalidades” y sus posteriores modificaciones;

**CONSIDERANDO:**

- ~ Lo dispuesto en el artículo 62 de la ley N°19.880, “Aclaración del acto. En cualquier momento, la autoridad administrativa que hubiere dictado una decisión que ponga

término a un procedimiento podrá, de oficio o a petición del interesado, aclarar los puntos dudosos u oscuros y rectificar los errores de copia, de referencia, de cálculos numéricos y, en general, los puramente materiales o de hechos que aparecieren de manifiesto en el acto administrativo.”

**DECRETO:**

1. **RECTIFÍQUESE**, Decreto Alcaldicio N°5.019 de fecha 26.09.2022, en su punto N°3, en donde dice “114.05.84.004” debe decir “215.22.01.001.001 SP2”.

**ANÓTESE, REGÍSTRESE, PUBLÍQUESE, CÚMPLASE Y ARCHÍVESE.**



TGM/jsr.

**DISTRIBUCIÓN:**

- Secretaría Municipal
- Adquisiciones Municipalidad